
 

 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

Aluno (a):                                                                                          Nº 

MATEMÁTICA 
2ª SÉRIE 

Prof.: Luan 
Data: 08 / 10 / 2020 

Lista: 

08 

Colégio  Pxs Flamboyant – Fone (62) 3281-1544 – Setor Alto da Glória – Goiânia - Go 

p s
ATIVIDADES: 
 
01. (Enem 2010) O diretor de um colégio leu numa revista que os pés das mulheres estavam aumentando. Há alguns 
anos, a média do tamanho dos calçados das mulheres era de 35,5 e, hoje, é de 37,0. Embora não fosse uma infor-
mação científica, ele ficou curioso e fez uma pesquisa com as funcionárias do seu colégio, obtendo o quadro a se-
guir: 

 
 
Escolhendo uma funcionária ao acaso e sabendo que ela tem calcado maior que 36,0, a probabilidade de ela calçar 
38,0 é  

a) 
1

3
    

b) 
1

5
    

c) 
2

5
    

d) 
5

7
    

e) 
5

14
    

 
02. (Enem 2007) A queima de cana aumenta a concentração de dióxido de carbono e de material particulado na at-
mosfera, causa alteração do clima e contribui para o aumento de doenças respiratórias. A tabela adiante apresenta 
números relativos a pacientes internados em um hospital no período da queima da cana. 

 
 
Escolhendo-se aleatoriamente um paciente internado nesse hospital por problemas respiratórios causados pelas 
queimadas, a probabilidade de que ele seja uma criança é igual a  
 

a) 0,26,  o que sugere a necessidade de implementação de medidas que reforcem a atenção ao idoso internado com 

problemas respiratórios.     
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b) 0,50,  o que comprova ser de grau médio a gravidade dos problemas respiratórios que atingem a população nas 

regiões das queimadas.     

c) 0,63,  o que mostra que nenhum aspecto relativo à saúde infantil pode ser negligenciado.     

d) 0,67,  o que indica a necessidade de campanhas de conscientização que objetivem a eliminação das queimadas.     

e) 0,75,  o que sugere a necessidade de que, em áreas atingidas pelos efeitos das queimadas, o atendimento hospi-

talar no setor de pediatria seja reforçado.    
 

03. (Enem PPL 2017)  Uma aluna estuda numa turma de 40  alunos. Em um dia, essa turma foi dividida em três sa-

las, A, B e C, de acordo com a capacidade das salas. Na sala A ficaram 10  alunos, na B, outros 12  alunos e na C, 

18  alunos. Será feito um sorteio no qual, primeiro, será sorteada uma sala e, posteriormente, será sorteado um aluno 

dessa sala. 
 
Qual é a probabilidade de aquela aluna específica ser sorteada, sabendo que ela está na sala C?  
 

a) 
1

3
    

b) 
1

18
    

c) 
1

40
    

d) 
1

54
    

e) 
7

18
    

 

04. (Enem PPL 2014)  A probabilidade de um empregado permanecer em uma dada empresa particular por 10  anos 

ou mais é de 
1

.
6

 Um homem e uma mulher começam a trabalhar nessa companhia no mesmo dia. Suponha que não 

haja nenhuma relação entre o trabalho dele e o dela, de modo que seus tempos de permanência na firma são inde-
pendentes entre si. 
 

A probabilidade de ambos, homem e mulher, permanecerem nessa empresa por menos de 10  anos é de  

a) 
60

36
    

b) 
25

36
    

c) 
24

36
    

d) 
12

36
    

e) 
1

36
    

 
05. (Enem PPL 2019)  Uma empresa sorteia prêmios entre os funcionários como reconhecimento pelo tempo traba-

lhado. A tabela mostra a distribuição de frequência de 20  empregados dessa empresa que têm de 25  a 35  anos 

trabalhados. A empresa sorteou, entre esses empregados, uma viagem de uma semana, sendo dois deles escolhidos 
aleatoriamente. 
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Qual a probabilidade de que ambos os sorteados tenham 34  anos de trabalho?  

 

a) 
1

20
    

b) 
1

19
    

c) 
1

16
    

d) 
2

20
    

e) 
5

20
    

 

06. (Enem 2017)  Um morador de uma região metropolitana tem 50%  de probabilidade de atrasar-se para o trabalho 

quando chove na região; caso não chova, sua probabilidade de atraso é de 25%.  Para um determinado dia, o servi-

ço de meteorologia estima em 30%  a probabilidade da ocorrência de chuva nessa região. 

 
Qual é a probabilidade de esse morador se atrasar para o serviço no dia para o qual foi dada a estimativa de chuva?  

a) 0,075     

b) 0,150     

c) 0,325     

d) 0,600     

e) 0,800     

 
 
 
 


